CamocrositesbHas padora 10.1
KoopaunaTHasi njiockocTh
Bapmnanr 1

. Koopnunatst Touek P(-6; 5) u K(2; 1). B kakoii Touke orpe3ok PK
nepecekaeT ocb OpAUHAT?

. M3ameppre ninnHy otpeska AB, ecnu A(-4; 2), B(3; -4).

. M3meppre Benuuuny yria BOC, ecnu B(3;4), O(-2; 1), C(4;-3).

CamocrositeabHas padora 10.1
KoopaunaTHasi njiockocTh
Bapuant 2

. Koopaunatsi Touek P(-1; 4) u K(2; -2). B xaxo#i Touke otpe3zok PK
nepecekaeT och abciuce?

. M3mepbte nuny otpe3ka AB, eciiu A(-5; 1), B(2; -4).

. U3mepbte Bennuuny yriia BOC, ecniu B(4; 2), O(-3; -1), C(2; -4).




